

习近平致信祝贺博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会开幕

新华社北京6月11日电 6月11日,博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会在青岛开幕。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平强调,人人享有健康是全人类共同愿景,也是共建人类命运共同体的重要组成部分。推进全球卫生事业,是落实2030年可持续发展

议程的重要组成部分。博鳌亚洲论坛一直致力于促进亚洲以及世界的共同发展和人民福祉,这次大会的召开是在这方面的又一重要努力。希望大会能够有效凝聚各方力量和共识,交流互鉴,推动全球健康事业和健康产业发展,促进卫生健康领域国际合作,为全人类健康福祉作出贡献。

习近平在吉尔吉斯斯坦媒体发表署名文章

新华社北京6月11日电 6月11日,在对吉尔吉斯共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议前夕,国家主席习近平在吉尔吉斯斯坦《言论报》、“卡巴尔”国家通讯社发表题为《愿中吉友谊之树枝繁叶茂、四季常青》的署名文章。文章如下:

愿中吉友谊之树枝繁叶茂、四季常青

中华人民共和国主席 习近平

六月的天山繁花似锦,绿草如茵。在这个美好季节,应热恩别科夫总统邀请,我即将对吉尔吉斯斯坦进行第二次国事访问,并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议。6年前,我首次访问美丽的吉尔吉斯斯坦,同吉方共叙友谊、共商合作、共话未来,开启中吉战略伙伴关系新时代。6年后,我欣喜地看到,两国关系已提升至全面战略伙伴关系。中吉友好合作事业正如仲夏时节的山川草原,充满生机和活力。

中吉两国人民比邻而居,传统友好源远流长。2000多年前,中国汉代张骞远行西域,古丝绸之路迤逦穿过碎叶古城。数百年后,黠戛斯人跋涉千里远赴唐都长安,返程不仅带回了精美的丝绸和瓷器,也收获了亲切友爱的兄弟般情谊。中国唐代伟大诗人李白的绚丽诗篇在两国家喻户晓、广为传诵。2000多年的历史积淀,铸就了两国人民牢不可破的深情厚谊。

建交以来,中吉关系经受住了国际风云变幻考验,两国风雨同舟、守望相助,是名副其实的好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟,在国际社会树立了相互尊重、平等合作、互利共赢的新型国家关系典范。

中吉政治互信日益牢固。建交后不久,双方就彻底解决了历史遗留的边界问题,中吉1000多公里共同边界成为连接两国人民的纽带。当前,中吉关系不存在任何悬而未决的问题,双方在涉及彼此核心利益的问题上相互坚定支持。中方坚定支持吉尔吉斯斯坦人民根据本国国情自主选择发展道路,坚定支持吉尔吉斯斯坦政府为维护国家独立、主权、领土完整所采取的各项政策措施。吉方也在台湾、涉疆、打击“三股势力”等问题上一贯给予中方坚定支

持和有力配合。

中吉务实合作不断深入。吉尔吉斯斯坦是最早支持和参与共建“一带一路”的国家之一,双方在经贸、能源、基础设施建设、互联互通等领域取得了一批重要合作成果。中国已成为吉尔吉斯斯坦第一大贸易伙伴国和投资来源国。2018年,中吉双边贸易额超过56亿美元,同比增长超过150%。中方累计对吉尔吉斯斯坦投资近30亿美元。双方共同实施的达特卡-克明输变电工程结束了吉尔吉斯斯坦电力资源分布不均、输送不畅的历史,奥什市医院为当地民众提供中亚地区最优质的医疗服务,中吉乌(兹别克斯坦)公路成为跨越高山、畅通无阻的国际运输大动脉。吉尔吉斯斯坦不断加大对华出口,蜂蜜、水果等绿色、优质农产品已经走上中国普通百姓的餐桌。吉尔吉斯斯坦民众喜爱网购,电商为他们提供了全新的消费体验。

中吉文化交流更加热烈。2018年,两国人员往来超过了7万人次,吉尔吉斯斯坦在华留学生超过4600名。吉尔吉斯斯坦开设4所孔子学院和21个孔子课堂,中方援建的比什凯克第九十五中学成为当地最受欢迎的学校。中吉两国共同举办纪念吉尔吉斯斯坦著名作家艾特托托诞辰90周年系列活动,社会各界反响热烈。应热恩别科夫总统邀请,中国中央歌剧院将赴吉尔吉斯斯坦演出中文歌剧《玛纳斯》。这一两国人民共同拥有的文化瑰宝再次大放异彩,奏响中吉传统友好的时代强音。

吉尔吉斯斯坦有句谚语,“兄弟情谊胜过一切财富。”中国人也常说,“兄弟同心,其利断金。”当今世界正面临百年未有之大变局,中吉携手合作,共迎挑战,确保两国关系持续稳定健康发展,是历史赋予我们的责任。我期待通过这次访问,同热恩别科夫总统一道,擘画中吉全面战略伙伴关系未来发展宏伟蓝图,引领两国关系和各领域合作再上新台阶。

我们愿同吉方增进战略互信,密切高层交往,加强政府、议会、政党、地方各层级交流合作,继续在主权、安全、领土完整等涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持,在风云激荡的国际局势中携手并肩,捍卫两国共同的战略安全和发展利益,为实现两国繁荣富强共同奋斗。

我们愿同吉方深化共建“一带一路”合作,加快推进发展战略对接,共同落实第二届“一带一路”国

际合作高峰论坛成果,深化农业、基础设施建设、互联互通等领域合作,促进贸易投资便利化。我们欢迎吉尔吉斯斯坦企业继续积极参加中国国际进口博览会,愿进口更多高品质的吉尔吉斯斯坦农产品。我们也将继续为吉尔吉斯斯坦经济发展和民生改善提供力所能及的帮助和支持。

我们愿同吉方加强安全合作,践行共同、综合、合作、可持续的安全观,合力打击“三股势力”、贩毒、跨国组织犯罪,维护两国人民生命财产安全,共同营造地区和谐稳定的安全环境。

我们愿同吉方扩大人文交流。朋友越走越近,邻居越走越亲。双方要提升教育、科技、文化、卫生、青年、媒体、联合考古等领域合作水平,让两国人民心更近、情更深。

我们愿同吉方密切国际合作,加强在联合国、上海合作组织、亚信等多边框架内的沟通和协调,共同维护以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则,支持多边主义,推进经济全球化进程,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。

上海合作组织成立18年来,成员国秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,坚定遵循《上海合作组织宪章》和《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》确定的宗旨和原则,树立了相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系典范,为促进地区稳定和繁荣发挥了不可替代的重要作用。

上海合作组织高度重视安全、经济、人文、对外交往等领域合作,严厉打击“三股势力”,着力深化共建“一带一路”同各国发展战略和地区合作倡议对接,不断加强贸易、投资、互联互通、能源、创新、人文等领域合作,大力拓展同观察员国、对话伙伴以及联合国等国际组织的伙伴关系,致力于打造更加紧密的上合组织命运共同体。

上海合作组织担任上海合作组织轮值主席国以来,为推动本组织发展做了大量卓有成效的工作。相信在各方共同努力下,比什凯克峰会将取得丰硕成果,推动上海合作组织得到更大发展,更好造福地区各国人民。

只要我们秉持世代友好,矢志不渝推进合作,中吉友好事业必将如巍峨天山苍劲挺拔的雪岭云杉,枝繁叶茂、四季常青。

夏日瓜果收获忙



6月10日,在安徽省蒙城县乐土镇梨园村,客商现场收购网纹瓜,准备装车运往外地销售。眼下正是各类瓜果陆续成熟上市的季节,各地农民忙着采摘成熟的瓜果供应市场。新华社发

(上接第一版)对投入“三夏”作业的机具进行全面检修,农机部门还抽调技术力量成立农机维修服务队,送技术到田间、地头,对维修过程中出现的疑难问题进行现场排解,保证机具以良好的技术状态投入作业。同时,组织协调农机用油和零配件的供应及天气、供求、交通、路况等农机作业信息,切实提供优质服务,集中人力、机械和物资保障,千方百计加快收获进度。

小麦抢收季节天气多变,市农

业农村局提醒各县(市、区)农业部门要提高思想认识,防范雷电、短时大风等强对流天气可能造成的不利影响。实时紧密关注气象预警,充分利用各类信息平台,广泛宣传发动,并及时提醒农户抢抓有利时机,昼夜奋战及时抢收,确保小麦颗粒归仓,坚决打赢小麦抢收攻坚战。

截至6月11日16时,全市已收获小麦68万亩,占任务数的15%。除行唐、新乐个别地块零星收获外,其它县(市、区)均开始大面积收获。

刘克同志逝世

石家庄市人民政府国有资产监督管理委员会离休干部(原石家庄市重工业局局长)刘克同志,因病于2019年6月8日13时15分逝世,享年94岁。

刘克,男,汉族,1925年10月出生,河北省饶阳县刘苑村人,1939年10月参加革命工作,1939年10月加入中国共产党。1983年10月离休,享受副厅级待遇。

(上接第一版)大力弘扬“西柏坡精神”,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,为民服务解难题,攻坚克难促发展,共同走好新时代的“赶考路”。

6月11日早上,从平山县委宣传部部长付红瑜手中接过这封信后,西柏坡村的党员代表一起,当即在村委员会的会议室一起认真地看信学习。

闫振祥朗读了回信内容,现场响起热烈的掌声。

“作为村干部,我一定牢记王东峰书记的囑

在新时代“赶考路”上交出合格答卷

托,进一步把村规划好,把产业发展好,把环境治理好,把支部建设好,把群众服务好,让西柏坡村变得更美丽,村民尽快致富奔小康。”闫振祥说。

西柏坡村74岁的老党员闫青海听了回信内容,心情也格外激动,再次欢迎王东峰书记来西柏坡看看这里的新变化。“新时代我们要传承好‘西柏坡精神’,作为党员要带头示范,让老百姓明白只有依靠自己的双手,才能创造出属于自己的幸福,过上好日子。”

平山县委主要领导表示,王东峰书记的回信,情真意切、立意深远,要在全县范围内深入学习贯彻,充分领会回信精神和丰富内涵,以扎实的工作回报王东峰书记的深切关怀。河北省正在开展主题教育为契机,自觉践行党的初心和使命,始终牢记“两个务必”,大力弘扬“西柏坡精神”,为民服务解难题,攻坚克难促发展,不断增强广大人民群众获得感、幸福感、安全感,在新时代的“赶考路”上交出合格答卷。

结对帮扶反哺乡亲

——碧桂园集团河北省石家庄市平山县精准扶贫工作纪实

□本报记者 董子凝 文/图

“我最开心的是以后能给外孙女做顿好饭,可以更好地照顾她们母女二人了!”平山县东回舍镇孟耳庄村68岁的聂兵书,在重见光明后,露出了幸福的笑容。2018年,碧桂园响应国家“光明扶贫行动”,捐赠1亿元,用于免费救治家庭贫困的白内障患者。同年6月,碧桂园扶贫工作组进驻平山县后不久,就第一时间为聂兵书申请了免费手术名额。

自2018年来,碧桂园把扶贫提升到主业高度,全力支持国家精准扶贫和乡村振兴战略。2018年5月20日,碧桂园启动了全面推进精准扶贫乡村振兴行动,目前已与河北省石家庄市平山县、邢台市新河县、甘肃省临夏州东乡族自治县、江西省赣州市兴国县等9省区14个县达成帮扶协议,助力14县33.6万建档立卡贫困户人口的脱贫工作,因地制宜、因人施策,探索一条可造血、可复制、可持续的乡村振兴道路。

“守着家门口就能挣到钱,别提多开心了!”

平山县三汲乡枣洼村。“哒哒哒——”缝纫机欢快的声响打破了这座小山村的宁静,在这里工作了两个多月的村民杨志平正在加工手里的一块领子。“我来这里工作了两个多月了,每天最少能拿到40元左右的工钱。”杨志平高兴地说,“守着家门口,能照顾老人孩子,还有收入,我的心里除了激动,还有感激。”

杨秀芳是2018年上任的平山县枣洼村副主任,现在

负责碧桂园在枣洼村设立的扶贫微工厂(服装加工)具体运营。他介绍到,碧桂园为枣洼村扶贫微工厂提供缝纫机设备,帮助对接上游企业订单。现在枣洼村正在做服装的配件和雨衣加工,订单稳定,利润较大。目前在微工厂已经开工三个月,就业人员已经有12人,其中6人为建档立卡贫困户。随着微工厂规模的扩大,还会有更多的村民加入进来。

同一天揭牌的还有岗南镇武家庄村的共建扶贫车间,该车间由碧桂园与西柏坡纪念馆共建共营。车间里,缝纫机的妇女们正在埋头加工鞋帮,南甸村鞋厂的供货商正在悉心进行技术指导。贫困户不用购买加工设备、不用承担市场风险,激励了贫困户脱贫致富的欲望,增加了收益。武家庄村主任武社云介绍,在碧桂园和西柏坡纪念馆驻村工作队的帮助下,村两委正在积极招商引资,吸引上游制鞋厂来村里建厂,目前合作方案已基本确定,鞋厂建成后除了能解决全村人就业后还能辐射到周边村子,帮助村民脱贫致富。

平山县扶贫工作组产业负责人李鹏飞说,微工厂的存在为村民脱贫增收提供了有力的保障。除此之外,碧桂园集团立足平山县资源禀赋,依托集团优势产业力量,为平山县发展特色产业提供资金、技术、市场、渠道等资源,把平山县特有的生态资源、文化资源、农产品资源等稀缺宝贵资源转化为商品,推向市场,从而把资源优势有效转化为发展优势,带动贫困户脱贫致富。

“扶贫叔叔实现了我的微心愿!”

“长大了我要当一名医生,治好姥姥的眼睛和妈妈的病,还有很多人的病痛,让他们过上幸福的生活。”这是一位来自平山县东回舍镇孟耳庄村十岁女孩高兴的心愿,令人心酸又欣慰。原来,高兴的妈妈患双眼患有白内障,妈妈患有脑梗,父亲在广州打工,生活的重担早早压在了她瘦弱的肩膀上。



平山县武家庄村,碧桂园共建扶贫车间内工人正在加工鞋帮。



精准扶贫统一行动碧桂园平山县助学金发放仪式。

碧桂园河北区域捐赠助学金93.2万元,对589名平山县贫困学生进行一对一结对帮扶,已于2018年11月9日举行助学金捐赠仪式,助学金已通过教育局资助中心全部下发。同时,鼓励员工与贫困学生结对,资助其完成学业,并给予升学、职业规划等方面的指导,帮助贫困学生实现“微心愿”。碧桂园平山县扶贫工作组教育负责人杨航——高兴的结对帮扶人,此时走进了这个特殊困难的大家庭。

了解到高兴的“微心愿”,杨航开始行动了:为兴买来从未穿过的羽绒服,安排高兴的爸爸带着孩子去西柏坡纪念馆参观,最让高兴激动的,就是姥姥做了白内障手术,又能重见光明!高兴激动地围着杨航喊“扶贫叔叔”。看着孩子清澈的眼眸中流露出最诚挚的谢意,杨航打心眼儿里感到,自己做的是一件多么有意义的事情。

据介绍,碧桂园集团重视教育扶贫扶智在促进扶贫、防止返贫方面的根本性作用,十余年来通过创办免费学校,设立教育助学基金,乡村教师培训等举措,春风化雨,改变了无数寒门学子及其家庭的命运。

精准扶贫,全力帮扶,共建美丽乡村

除此之外,碧桂园集团河北区域党支部与平山县西大吾乡坊村达成党建结对共建,经中共西大吾乡委员会批准,成立中共碧桂园廊坊村精准扶贫乡村振兴党支部,捐赠30万元帮助坊村新建了两委办公室,为促进基层党建工作、发挥党建在扶贫工作中的牵引作用提供了有力保障;挖掘平山县特色、古色、红色、绿色资源,推进“思源计划”路线行程设计,带动文化演艺、农家乐、土特产、红色旅游纪念品等相关产业发展。

碧桂园集团还以农村需要、市场需求及实现就业为导向,结合当地群众意愿,为贫困户提供就业岗位,实现培训、就业一站式服务,帮助他们掌握致富门路和技术。

碧桂园平山县扶贫工作组负责人毛伟明说,2019年

是脱贫攻坚的关键一年,碧桂园将以更大的力度投身到精准扶贫和乡村振兴的伟大事业中,河北区域将按照集团部署和要求,在平山县委、县政府的具体指导下,把各项扶贫举措做得更细致、更加扎实,帮助贫困户早日稳定脱贫,增收致富。



平山县枣洼村,碧桂园集团共建扶贫车间挂牌成立。